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 ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 26 DE JULHO DE  2022. 

Aos vinte e seis dias  do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão 

Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os 

trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao 

Segundo Secretário Vereador José Piovesan Neto para que fizesse a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir 

Utteich, Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, 

Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o primeiro secretário 

Vereador Jandir Haiduki para que realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu 

a discussão e votação da ATA NÚMERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi 

aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocadas em 

votação as seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 035/22: 

Altera Lei Municipal nº 1.648/2017 de 17 de janeiro de 2017. Em discussão  houve 

manifestação por parte dos Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde manifestou-se 

favorável ao projeto em debate, pois o valor de vencimento de padrão será alterado através 

de um dinheiro vindo do governo federal, não saindo dos cofres públicos municipais. Em 

seguida, as seguintes Proposições foram submetidas a votação: REQUERIMENTO 

NUMERO 011/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH: 

solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de 27 de Julho a 10 de 

Agosto do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 019/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: solicitando ao 

Setor Competente para que seja realizado o cascalhamento e compactação da estrada 

próxima a chácara que pertenciam ao Sr Barrichero, bem como a ligação de água em cada 

chácara. Sendo uma necessidade dos atuais proprietários Sr Lucas Carlos Slavieiro, Sr Irani 

Santos, Sr Jaime Santos, Sr Valdemir Gás e do Sr Roberto Bressan, que também seja 

realizado o cascalhamento e a compactação do acesso a entrada das chácaras. Em discussão 

houve manifestação por parte dos Senhores Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde 

salientou sobre seu pedido de providência, afirmando a necessidade de atender essa 

demanda. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NUMERO 020/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON 

DARI DREXLER: solicitando ao Setor Competente para que seja realizado a implantação de 

rede elétrica/ iluminação na RS211, iniciando na Fábrica da Originatta Móveis até a 

Empresa Soldas Alto Uruguai. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIA NUMERO 021/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA: solicitando ao Setor Competente para que seja realizado a prevenção da 

proliferação dos mosquitos, uma vez que as temperaturas começaram aumentar e a 



 

incidência de mosquitos no verão é grande. Em discussão houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereador Giovani Fiorentin onde achou muito valido esse pedido de providência à 

medida que é importante a prevenção da incidência dos mosquitos principalmente os da 

dengue. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE 

APOIO NUMERO 001/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO 

COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES: Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 012/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDEMILSON DARI DREXLER COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À 

FAMÍLIA COFFERI: Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO 

DE PESAR NUMERO 013/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR DALTRO MOACIR 

UTTEICH COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA SCHILLO: Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 

014/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA COM APOIO 

DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA OLIVEIRA: Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 015/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES 

À FAMÍLIA KARG: Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida 

criou-se o expediente político, onde houve manifestação por parte do senhor Vereador José 

Piovesan Neto, onde comentou sobre a moção de Apoio, solicitada e sobre sua importância 

para nosso município e os municípios vizinhos. Parabenizou o colono e o motorista pela 

passagem do seu dia, bem como pela passagem  do dia dos avós. Em seguida houve 

manifestação por parte do senhor Vereador Giovani Fiorentin, onde parabenizou a 

comunidade do São João Giaretta pela reinauguração da quadra de esportes, após a 

realização da pintura. Parabenizou o Secretário de Obras, por iniciar os reparos nas estradas 

na comunidade do Chapadão, salientando a necessidade de realizar esses trabalhos em todo o 

município. Salientou sobre o campeonato findado no município, onde houve interação entre 

as comunidades e as famílias, que esse tipo de evento é muito importante, principalmente se 

for realizado nas comunidades do interior, de modo que visa a valorização de todas as 

comunidades do nosso município. O Senhor Vereador Giovani Fiorentin, salientou que a 

realização de um campeonato demanda tempo e organização, afirmou que o último 

campeonato deixou a desejar nesse quesito. Em seguida houve manifestação por parte do 

senhor vereador Edemilson Dari Drexler, onde parabenizou os colonos e motoristas pela 

passagem do seu dia. Salientou a necessidade de atender o pedido de providência onde foi 

solicitado a iluminação da RS211 pois tem vários comerciantes locados naquele espaço. Em 

seguida houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde 

posicionou-se a respeito do Campeonato de Futsal, afirmando que  houve uma parceria 

muito grande entre os participantes do campeonato, onde as equipes entenderam o real 

intuito do campeonato, que era a interação entre as comunidades. Aproveitou a oportunidade 

para agradecer em nome da comunidade do São João Giaretta  pela participação da 

administração municipal na reinauguração da quadra de esportes da comunidade, 

posicionando-se favorável a ajudar todas as comunidades do nosso município. Parabenizou o 



 

colono e o motorista pela passagem de seu dia, bem como os avós pela passagem do seu dia. 

Em seguida houve manifestação por parte do senhor vereador Edson Filipiak, onde 

parabenizou as equipes do campeonato pela disciplina, salientou que  para os próximos 

campeonatos é necessário que a equipe de arbitragem entregue a súmula no final de cada 

partida para não haver dúvidas no final do campeonato. Salientou também que é necessário 

uma maior participação do presidente do CMD, onde deve exigir das equipes de arbitragem. 

Em seguida houve manifestação por parte do senhor vereador Jandir José Haiduki onde 

parabenizou a Suplente de vereadora  Amanda , pela indicação do programa farmácia 

solidária para nosso município, afirmando que esse programa foi implantado e que está 

dando certo. Parabenizou os avós pela passagem do dia dos avós, bem como os colonos e 

motoristas. Parabenizou a secretaria de educação pela realização do campeonato de futsal. 

Agradeceu a administração municipal pela  realização da pintura da quadra na comunidade 

de São João Giaretta, afirmando que ficou muito bom e é uma iniciativa que valoriza a 

comunidade. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram 

lidas pela Servidora Jéssica quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos 

foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo Senhor Presidente. 
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